Vane Pumps
[image: image163.wmf]Пластинчатые насосы

2. Пластинчатые насосы
Исполнение
Серия
Макс.
давление (атм)
Макс. рабочий объем (см3/об)
Масса
Стр.



P1
P2
P3
P1
P2
P3
кг


Средняя серия, одиночный
TB
190


37.9


7.0
2 - 2

Промыш-ленное
Одиночный
T7B(S)
320


50.0


23.0
2 - 10



T6C
280


100.0


15.7




T6D
240


190.0


24.0




T6E
240


269.0


43.3



Сдвоенный
T7BB(S)
320
320

50.0
50.0


2 - 12



T67CB
280
300

100.0
50.0

26.0




T6CC
280
280

100.0
100.0

26.0




T67DB
240
300

190.5
50.0

36.6




T6DC
240
280

190.5
100.0

36.6




T6DD
240
240

190.5
190.5






T67EB
240
300

269.0
50.0

55.0




T6EC
240
280

269.0
100.0

55.0




T6ED
240
240

269.0
190.5

66.0



Строенный
T67DBB
240
300
300
190.5
50.0
50.0
61.0
2 - 16



T67DCB
240
280
300
190.5
100.0
50.0
61.0




T6DCC
240
280
280
190.5
100.0
100.0
61.0




T67DDBS
240
240
300
190.5
190.5
50.0
66.0




T6DDCS
240
240
280
190.5
190.5
100.0
66.0




T67EDB(S)
240
240
300
269.0
190.5
50.0
100.0




T6EDC(S)
240
240
280
269.0
190.5
100.0
100.0



С проходным валом одиночный
T6CR
280


100.0


17.1
2 - 18



T6DR
240


190.5


29.0




T6ER
240


269.0


39,1


· 
Тоже сдвоенный
T6EE(S)
240
240

269.0
269.0

95.0
2 - 20

· 
Тоже строенный
T6DCCR
240
280
280
190.5
100.0
100.0
62.0
2 - 22



T6EDCR
240
240
280
269.0
190.5
100.0
100.0


Комбини-рованный
Double
T6H20B
280
300

42.8
50.0

37.0
2 - 26



T6H20C
280
280

42.8
100.0

37.0




T6H29B
210
300

61.9
50.0

49.0




T6H29C
210
280

61.9
100.0

49.0




T6H29D
210
280

61.9
190.5

60.0


ПРИЛОЖЕНИЕ: Таблица выбора заднего привода

2 - 29

ПРИЛОЖЕНИЕ: Таблица расположения портов

2 - 30

Performance Curves & Conversion / Repair Kits

Denison

[image: image1.jpg]



TB серия- одиночный насос

8.8 - 39.7 см3/об - 190 атм

Расшифровка обозначения
 Например : TB-011-1R00-A100

1. TB-011-1R00-A100
Серия
2. TB-011-1R00-A100
Рабочий объем
Size
ml/rev
Size
ml/rev
Size
ml/rev

003
8.8
006
20.7
011
46.0

004
12.8
008
26.1
012
58.3

005
16.0
009
31.5


3. TB-011-1R00-A100
Вал
4. TB-011-1R00-A100
Вращение
( / (
R / L

5. TB-011-1R00-A100
Расположение портов
P и S : с одной стороны / с противоположных
01 / 00

6. 
TB-011-1R00-A100
Проект
7. TB-011-1R00-A100
Материал уплотнения
Резина N : Минеральные масла
1

8. TB-011-1R00-A100
Порты
Порт нагнетания P
Резьбовой
SAE, 4-болта

Порт всасывания S
SAE-12
¾” NPTF
¾”

резьбовой
SAE-20
00




1” ¼ NPTF
03
0X


SAE, 4 болта
1” ¼


01

[image: image2.wmf]

TB


E
31.0


F
86.0


G
145.2


J1
J2
82.55
82.50


N
106.4


O
130.4


P
(11.1

















































Вал
Мкр Нм
Размеры (мм)


TB
L1
L2
Диаметр
K1 x K2
H1


1
Шпонка: No SAE ((19)
(
67.50
31.70
19.050 - 19.025
4.775x4.724
21.14


3
Шлицы : No SAE
(
38.00
19.05
Class 1-J498b, 16/32 d.p. - 11 teeth 


4
Шлицы : SAE A
(
31.30
15.00
Class 1-J498b, 16/32 d.p. -   9 teeth 


Исполнения портов
Размеры (мм)


A1
B1
C1
D1
Резьбы T1

00
P
Резьбовой, SAE
SAE - 12 (1” 1/16 - 12UNF)
69.8
-


S
Резьбовой, SAE
SAE - 20 (1” 5/8 - 12Unf)
69.8
-

01
P
SAE - 1 ¼”
22.2
47.6
(19.0
69.8
3/8”-16UNC x 22.0


S
SAE - ¾”
30.2
58.7
(31.8
69.8
7/16”-14UNC x 22.0

03
P
Резьбовой, SAE
M1 = SAE - 12 (1” 1/16 - 12UNF)
69.8
-


S
Резьбовой, NPTF
M1 = NPTF - 1” ¼
69.8
-

0X
P
Резьбовой, NPTF
M1 = NPTF - ¾”
69.8
-


S
Резьбовой, NPTF
M1 = NPTF - 1” ¼
69.8
-

Серия
Ряды рабочих объемов (см3/об)  / Ряды давлений (атм)
0
20
40
60
80
100
120
140
160
180
200
220
240
260
280








[image: image3.wmf]6

11

48

132



320

240



240



280



120



300



280



210

120



210



210

50

100

191



269



T7B
P


T6C, T6CR
P


T6D, T6DR
P


T6E, T6ER
P









[image: image4.wmf]6

6

11

6

11

11

48

6

48

11

48

48

132

6

132

11

132

48

132

132



320



320



240

240

240

240

240



300



300



300



240



240



240



240



240

280



280



280

280

280

120

120

120



300

300

120

120



280

280

280

280

280

210



210

210

210

210

120



210



210



210



120



120



210



120



120



210

210



210

210

210

210

50

50

100

50

100

100

191

50

191

100

191

191

50

100

191



269



269



269



269



269

1



T7BB
T7BBS
P1



P2


T67CB
P1



P2


T6CC
P1



P2


T67DB
P1



P2


T6DC
P1



P2


T6DD
P1



P2


T67EB
P1



P2


T6EC
P1



P2


T6ED
P1



P2


T6EE
P1



P2









[image: image5.wmf]48

6

6

48

11

6

48

11

11

48

48

6

48

48

11

132

48

6

132

48

11



300



300



300



300



300



240



240

240

240

240

240

240

240

240

240



240

280

280

280

280



280



120



120

280

280

280

280



280

210

210

210

210

210

210

210

210



210

210

210

120

120

120

120

120

120

210

210

120

210

120



120

210

210

210

210



210

191

50

50

191

100

50

191

100

100

191

191

50

191

191

100

269

191

50

269

191

100



T67DBB
P1



P2



P3


T67DCB
P1



P2



P3


T6DCC
P1



P2



P3


T67DDBS
P1



P2



P3


T6DDCS
P1



P2



P3


T67EDB(S)
P1



P2



P3


T6EDC(S)
P1



P2



P3






Серия
Типо-размер
см3
/
об
Минеральные масла
На нефтяной основе (HF-0, HF-2)
Мин. давление на входе
Типо-размер




Частота вращения  

Макс. давление на выходе
1200

rpm
1500

rpm
1800

rpm
2100

rpm
2200

rpm
2300

rpm
2500

rpm
2800

rpm






Мгнов.
Пост.













об/мин
атм
атм
атм (абсолютное)


B
B02
5.8
600…3600
320
290
0.80
0.80
0.80
0.80
0.80
0.80
0.80
0.80
B02


B03
9.8











B03


B04
12.8











B04


B05
15.9











B05


B06
19.8











B06


B07
22.5











B07


B08
24.9











B08


B10
31.8











B10


B12
41.0
600…3000
300
275








B12


B15
50.0

280
240






0.84
1.00
B15

C
003
10.8
600…2800
280
240
0.80
0.80
0.80
0.80
0.80
0.80
0.90
1.00
003


005
17.2











005


006
21.3











006


008
26.4











008


010
34.1








0.85


010


012
37.1









0.92

012


014
46.0








0.90
0.95

014


017
58.3







0.85


1.03
017


020
63.8











020


022
70.3






0.85
0.90
0.95
0.98
1.05
022


025
79.3
600…2500





0.90
0.95
0.98
1.05
-
025


028
88.8

210
160




0.98
1.00
1.08

028


031
100.0






0.85
0.90
1.00
1.11

031

D
014
47.6
600…2500
240
210
0.80
0.80
0.80
0.80
0.88
0.95
1.00
-
014


017
58.2











017


020
66.0











020


024
79.5






0.82


1.10

024


028
89.7






0.85
0.92
1.00
1.18

028


031
98.3






0.90
0.95

1.23

031


035
111.0






0.92
0.98
1.02
1.29

035


038
120.3






0.95
1.00
1.05


038


042
136.0
600…2200






1.02
-
-

042


045
145.7





0.85
0.98
1.05



045


050
158.0

210
160



1.02
1.09



050


061
190.5
600…1800
120
80


1.00
-
-



061

E
042
132.3
600…2200
240
210
0.80
0.80
0.80
0.90
1.00
-
-
-
042


045
142.4











045


050
158.5











050


052
164.8











052


057
179.8











057


062
196.7





0.85
0.95




062


066
213.3



0.85
0.85
0.95
1.00
1.09



066


072
227.1







1.05



072


085
269.0
600…1800
120
80
1.00
1.00
1.00
-
-



085

Серия
Типо-размер
см3
/
об
Огнестойкие жидкости
Водно-глюкол. (HF-4), синтетич. (HF-5)
Мин. давление на входе 

Типо-размер




Частота вращения
Макс. давление на выходе
1200

об/мин
1500

об/мин
1800

об/мин






Мгнов.
Пост.








об/мин
атм
атм
атм (абсолютное)


B
B02
5.8
600…1800
240
210
1.00
1.00
1.00
B02


B03
9.8






B03


B04
12.8






B04


B05
15.9






B05


B06
19.8






B06


B07
22.5






B07


B08
24.9






B08


B10
31.8






B10


B12
41.0






B12


B15
50.0






B15

C
003
10.8
600…1800
210
175
1.00
1.00
1.00
003


005
17.2






005


006
21.3






006


008
26.4






008


010
34.1






010


012
37.1






012


014
46.0






014


017
58.3






017


020
63.8






020


022
70.3






022


025
79.3






025


028
88.8


160



028


031
100.0






031

D
014
47.6
600…1800
210
175
1.00
1.00
1.00
014


017
58.2






017


020
66.0






020


024
79.5






024


028
89.7






028


031
98.3






031


035
111.0






035


038
120.3






038


042
136.0






042


045
145.7





1.10
045


050
158.0


160



050


061
190.5

120
80


1.25
061

E
042
132.3
600…1800
210
175
100
1.00
1.00
042


045
142.4






045


050
158.5






050


052
164.8






052


057
179.8






057


062
196.7





1.10
062


066
213.3



1.10
1.10
1.20
066


072
227.1






072


085
269.0

120
80
1.25
1.25
1.25
085

Частота вращения : 1000 об/мин (жидкость вязкостью 24 сСт)

Серия
Типо-раз-мер
см3
/
об
Подача(л/мин)
Потребляемая мощность (кВт)
Типо-раз-мер




0
70
140
210
240
280
320
7
70
140
210
240
280
320





атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм


B
B02
5.8
5.8
4.9
4.2
3.3



0.2
0.9
1.7
2.5



B02


B03
9.8
9.8
8.9
8.2
7.3
6.8
6.3
5.8
0.2
1.3
2.6
3.9
4.5
5.2
6.0
B03


B04
12.8
12.8
11.9
11.2
10.3
9.8
9.3
8.8
0.2
1.7
3.3
5.0
5.7
6.6
7.6
B04


B05
15.9
15.9
15.0
14.3
13.4
12.9
12.4
11.9
0.3
2.1
4.1
6.0
6.9
8.1
9.2
B05


B06
19.8
19.8
18.9
18.2
17.3
16.8
16.3
15.8
0.3
2.5
5.0
7.4
8.5
9.9
11.3
B06


B07
22.5
22.5
21.6
20.9
20.0
19.5
19.0
18.5
0.4
2.8
5.6
8.3
9.6
11.2
12.8
B07


B08
24.9
24.9
24.0
23.3
22.4
21.9
21.4
20.9
0.4
3.1
6.2
9.2
10.5
12.3
14.0
B08


B10
31.8
31.8
30.9
30.2
29.3
28.8
28.3
27.8
0.5
3.9
7.8
11.6
13.3
15.5
17.7
B10


B12
41.0
41.0
40.1
39.4
38.5
38.0
37.5

0.6
5.0
9.9
14.8
17.0
19.8

B12


B15
50.0
50.0
49.1
48.4
47.5
47.0
46.5

0.7
6.0
12.0
18.0
20.6
24.0

B15

C
003
10.8
10.8
8.3
5.8




0.9
2.2
3.7







005
17.2
17.2
14.7
12.2
9.7
9.2


1.0
3.0
5.2
7.4
8.4





006
21.3
21.3
18.8
16.3
13.8
13.3
12.2

1.0
3.4
6.1
8.9
10.0
11.5

006


008
26.4
26.4
23.9
21.4
18.9
18.4
17.3

1.1
4.0
7.3
10.6
12.0
13.9

008


010
34.1
34.1
31.6
29.1
26.6
26.1
25.0

1.2
4.9
9.1
13.3
15.1
17.5

010


012
37.1
37.1
34.6
32.1
29.6
29.1
28.0

1.2
5.3
9.8
14.4
16.3
18.9

012


014
46.0
46.0
43.5
41.0
38.5
38.0
36.9

1.3
6.3
11.9
17.5
19.9
23.1

014


017
58.3
58.3
55.8
53.3
50.8
50.3
49.2

1.5
7.8
14.8
21.8
24.8
28.8

017


020
63.8
63.8
61.3
58.8
56.3
55.8
54.7

1.5
8.4
16.0
23.7
27.0
31.4

020


022
70.3
70.3
67.8
65.3
62.8
62.3
61.2

1.6
9.2
17.6
26.0
29.6
34.4

022


025
79.3
79.3
76.8
74.3
71.8
71.3
70.2

1.7
10.2
19.7
29.2
33.2
38.6

025


028
88.8
88.8
86.3
83.8
81.3



1.8
11.3
21.9
32.5



028


031
100.0
100.0
97.5
95.0
92.5



2.0
12.6
24.5
36.4



031

D
014
47.6
47.6
43.6
38.6
34.6
32.6


1.6
6.8
12.5
18.3
20.7


014


017
58.2
58.2
54.2
49.2
45.2
43.2


1.7
8.0
15.0
22.0
25.0


017


020
66.0
66.0
62.0
57.0
53.0
51.0


1.8
8.9
16.8
24.7
28.1


020


024
79.5
79.5
75.5
70.5
66.5
64.5


1.9
10.5
20.0
29.4
33.5


024


028
89.7
89.7
85.7
80.7
76.7
74.7


2.0
11.7
22.3
33.0
37.5


028


031
98.3
98.3
94.3
89.3
85.3
83.3


2.1
12.7
24.3
36.0
41.0


031


035
111.0
111.0
107.0
102.0
98.0
96.0


2.3
14.2
27.3
40.5
46.1


035


038
120.3
120.3
116.3
111.3
107.3
105.3


2.4
15.2
29.5
43.7
49.8


038


042
136.0
136.0
132.0
127.0
123.0
121.0


2.6
17.1
33.1
49.2
56.1


042


045
145.7
145.7
141.7
136.7
132.7
130.7


2.7
18.2
35.4
52.6
59.9


045


050
158.0
158.0
154.0
149.0
145.0



2.8
19.6
38.3
56.9



050


061
190.5
190.5
186.5





3.2
23.4





061

E
042
132.3
132.3
127.3
122.3
117.3
115.3


3.3
17.4
33.0
48.5
55.2


042


045
142.4
142.4
137.4
132.4
127.4
125.4


3.5
18.6
35.3
52.1
59.3


045


050
158.5
158.5
153.5
148.5
143.5
141.5


3.6
20.4
39.1
57.7
65.7


050


052
164.8
164.8
159.8
154.8
149.8
147.8


3.7
21.2
40.6
59.9
68.2


052


057
179.8
179.8
174.8
169.8
164.8
162.8


3.9
22.9
44.1
65.2
74.2


057


062
196.7
196.7
191.7
186.7
181.7
179.7


4.1
24.9
48.0
71.1
81.0


062


066
213.3
213.3
208.3
203.3
198.3
196.3


4.3
26.8
51.9
76.9
87.6


066


072
227.1
227.1
222.1
217.1
212.1
210.1


4.4
28.4
55.1
81.7
93.1


072


085
269.0
269.0
264.0





4.9
33.3





085

Частота вращения : 1500 об/мин (жидкость вязкостью 24 сСт)

Серия
Типо-раз-мер
см3
/
об
Подача(л/мин)
Потребляемая мощность (кВт)
Типо-раз-мер




0
70
140
210
240
280
320
7
70
140
210
240
280
320





атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм


B
B02
5.8
8.7
7.8
7.1
6.2
5.7
5.2
4.7
0.6
1.7
2.8
4.0
4.5
5.2
5.9
B02


B03
9.8
14.7
13.8
13.1
12.2
11.7
11.2
10.7
0.7
2.4
4.2
6.1
6.9
8.0
9.1
B03


B04
12.8
19.2
18.3
17.6
16.7
16.2
15.7
15.2
0.7
2.9
5.3
7.7
8.7
10.1
11.5
B04


B05
15.9
23.9
23.0
22.3
21.4
20.9
20.4
19.9
0.8
3.4
6.4
9.3
10.6
12.3
14.0
B05


B06
19.8
29.7
28.8
28.1
27.2
26.7
26.2
25.7
0.8
4.1
7.7
11.4
12.9
15.0
17.1
B06


B07
22.5
33.8
32.9
32.2
31.3
30.8
30.3
29.8
0.5
4.1
8.2
12.3
14.1
16.9
18.8
B07


B08
24.9
37.4
36.5
35.8
34.9
34.4
33.9
33.4
0.9
5.0
9.5
14.1
16.0
18.6
21.2
B08


B10
31.8
47.7
46.8
46.1
45.2
44.7
44.2
43.7
1.1
6.2
11.9
17.7
20.1
23.4
26.7
B10


B12
41.0
61.5
60.6
59.9
59.0
58.5
58.0

1.2
7.8
15.2
22.5
25.7
29.9

B12


B15
50.0
75.0
74.1
73.4
72.5
72.0
71.5

1.4
9.4
18.3
27.2
31.1
36.2

B15

C
003
10.8
16.2
13.7
11.2
8.7
8.2


1.3
3.3
5.4
7.6
8.5


003


005
17.2
25.8
23.3
20.8
18.3
17.8
16.7

1.4
4.4
7.7
10.9
12.3
14.1

005


006
21.3
32.0
29.5
27.0
24.5
24.0
22.9

1.5
5.1
9.1
13.1
14.8
17.0

006


008
26.4
39.6
37.1
34.6
32.1
31.6
30.5

1.6
6.0
10.9
15.8
17.8
20.6

008


010
34.1
51.2
48.7
46.2
43.7
43.2
42.1

1.7
7.3
13.6
19.8
22.5
26.0

010


012
37.1
55.7
53.2
50.7
48.2
47.7
46.6

1.7
7.9
14.6
21.4
24.3
28.1

012


014
46.0
69.0
66.5
64.0
61.5
61.0
59.9

1.9
9.4
17.7
26.1
29.6
34.3

014


017
58.3
87.5
85.0
82.5
80.0
79.5
78.4

2.1
11.6
22.0
32.5
37.0
42.9

017


020
63.8
95.7
93.2
90.7
88.2
87.7
86.6

2.2
12.5
24.0
35.4
40.3
46.8

020


022
70.3
105.5
103.0
100.5
98.0
97.5
96.4

2.3
13.7
26.2
38.8
44.2
51.3

022


025
79.3
119.0
116.5
114.0
111.5
111.0
109.9

2.5
15.2
29.4
43.5
49.6
57.6

025


028
88.8
133.2
130.7
128.2
125.7



2.7
16.9
32.7
48.5



028


031
100.0
150.0
147.5
145.0
142.5



2.9
18.9
36.6
54.4



031

D
014
47.6
71.4
67.4
62.4
58.4
56.4


2.3
10.0
18.5
27.0
30.7


014


017
58.2
87.3
83.3
78.3
74.3
72.3


2.5
11.8
22.2
32.6
37.0


017


020
66.0
99.0
95.0
90.0
86.0
84.0


2.7
13.2
24.9
36.7
41.7


020


024
79.5
119.3
115.3
110.3
106.3
104.3


2.9
15.6
29.7
43.7
49.8


024


028
89.7
134.6
130.6
125.6
121.6
119.6


3.1
17.4
33.2
49.1
55.9


028


031
98.3
147.5
143.5
138.5
134.5
132.5


3.2
18.9
36.2
53.6
61.1


031


035
111.0
166.5
162.5
157.5
153.5
151.5


3.4
21.1
40.7
60.3
68.7


035


038
120.3
180.5
176.5
171.5
167.5
165.5


3.6
22.7
43.9
65.2
74.3


038


042
136.0
204.0
200.0
195.0
191.0
189.0


3.9
25.5
49.4
73.4
83.7


042


045
145.7
218.6
214.6
209.6
205.6
203.6


4.0
27.2
52.8
78.5
89.5


045


050
158.0
237.0
233.0
228.0
224.0



4.3
29.3
57.1
85.0



050


061
190.5
285.8 
281.8 





4.8 
35.0 





061

E
042
132.3
198.5
193.5
188.5
183.5
181.5


5.2
26.2
49.4
72.7
82.7


042


045
142.4
213.6
208.6
203.6
198.6
196.6


5.4
27.9
52.9
78.0
88.8


045


050
158.5
237.8
232.8
227.8
222.8
220.8


5.7
30.7
58.6
86.5
98.4


050


052
164.8
247.2
242.2
237.2
232.2
230.2


5.8
31.8
60.8
89.8
102.2


052


057
179.8
269.7
264.7
259.7
254.7
252.7


6.0
34.5
66.0
97.6
111.2


057


062
196.7
295.1
290.1
285.1
280.1
278.1


6.3
37.4
71.9
106.5
121.3


062


066
213.3
320.0
315.0
310.0
305.0
303.0


6.6
40.3
77.8
115.2
131.3


066


072
227.1
340.7
335.7
330.7
325.7
323.7


6.9
42.7
82.6
122.5
139.6


072


085
269.0
403.5
398.5





7.6
50.1





085

Частота вращения : 1200 об/мин (жидкость вязкостью 24 сСт)

Серия
Типо-раз-мер
см3
/
об
Подача(л/мин)
Потребляемая мощность (кВт)
Типо-раз-мер




0
70
140
210
240
280
320
7
70
140
210
240
280
320





атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм


B
B02
5.8
7.0
6.1
5.4
4.5
4.0


0.4
1.3
2.2
3.2
3.6


B02


B03
9.8
11.8
10.9
10.2
9.3
8.8
8.3
7.8
0.4
1.8
3.3
4.9
5.5
6.4
7.3
B03


B04
12.8
15.4
14.5
13.8
12.9
12.4
11.9
11.4
0.5
2.2
4.2
6.1
6.9
8.1
9.2
B04


B05
15.9
19.1
18.2
17.5
16.6
16.1
15.6
15.1
0.5
2.7
5.0
7.4
8.4
9.8
11.2
B05


B06
19.8
23.8
22.9
22.2
21.3
20.8
20.3
19.8
0.6
3.2
6.1
9.1
10.3
12.0
13.7
B06


B07
22.5
27.0
26.1
25.4
24.5
24.0
23.5
23.0
0.4
3.4
6.6
9.9
11.4
13.3
15.2
B07


B08
24.9
29.9
29.0
28.3
27.4
26.9
26.4
25.9
0.6
3.9
7.6
11.2
12.8
14.8
16.9
B08


B10
31.8
38.2
37.3
36.6
35.7
35.2
34.7
34.2
0.7
4.9
9.5
14.1
16.1
18.7
21.4
B10


B12
41.0
49.2
48.3
47.6
46.7
46.2
45.7

0.9
6.2
12.1
18.0
20.5
23.9

B12


B15
50.0
60.0
59.1
58.4
57.5
57.0
56.5

1.0
7.4
14.6
21.7
24.8
28.9

B15

C
003
10.8
13.0
10.5
8.0




1.1
2.6
4.4




003


005
17.2
20.6
18.1
15.6
13.1
12.6
11.5

1.1
3.5
6.2
8.8
10.0
11.5

005


006
21.3
25.6
23.1
20.6
18.1
17.6
16.5

1.2
4.1
7.3
10.5
11.9
13.8

006


008
26.4
31.7
29.2
26.7
24.2
23.7
22.6

1.3
4.8
8.7
12.7
14.4
16.6

008


010
34.1
40.9
38.4
35.9
33.4
32.9
31.8

1.4
5.9
10.9
15.9
18.1
20.9

010


012
37.1
44.5
42.0
39.5
37.0
36.5
35.4

1.4
6.3
11.7
17.2
19.5
22.6

012


014
46.0
55.2
52.7
50.2
47.7
47.2
46.1

1.5
7.6
14.2
20.9
23.8
27.6

014


017
58.3
70.0
67.5
65.0
62.5
62.0
60.9

1.7
9.3
17.7
26.1
29.7
34.5

017


020
63.8
76.6
74.1
71.6
69.1
68.6
67.5

1.8
10.0
19.2
28.4
32.3
37.6

020


022
70.3
84.4
81.9
79.4
76.9
76.4
75.3

1.9
11.0
21.0
31.1
35.5
41.2

022


025
79.3
95.2
92.7
90.2
87.7
87.2
86.1

2.0
12.2
23.6
34.9
39.8
46.3

025


028
88.8
106.6
104.1
101.6
99.1



2.1
13.5
26.2
38.9



028


031
100.0
120.0
117.5
115.0
112.5



2.3
15.1
29.4
43.6



031

D
014
47.6
57.1
53.1
48.1
44.1
42.1


1.8
8.0
14.9
21.8
24.8


014


017
58.2
69.8
65.8
60.8
56.8
54.8


1.9
9.5
17.9
26.3
29.9


017


020
66.0
79.2
75.2
70.2
66.2
64.2


2.1
10.6
20.1
29.6
33.6


020


024
79.5
95.4
91.4
86.4
82.4
80.4


2.2
12.5
23.9
35.2
40.1


024


028
89.7
107.6
103.6
98.6
94.6
92.6


2.4
13.9
26.7
39.5
45.0


028


031
98.3
118.0
114.0
109.0
105.0
103.0


2.5
15.1
29.1
43.1
49.1


031


035
111.0
133.2
129.2
124.2
120.2
118.2


2.7
16.9
32.7
48.5
55.2


035


038
120.3
144.4
140.4
135.4
131.4
129.4


2.8
18.2
35.3
52.4
59.7


038


042
136.0
163.2
159.2
154.2
150.2
148.2


3.0
20.4
39.7
59.0
67.2


042


045
145.7
174.8
170.8
165.8
161.8
159.8


3.2
21.7
42.4
63.0
71.9


045


050
158.0
189.6
185.6
180.6
176.6



3.3
23.5
45.8
68.2



050


061
190.5
228.6
224.6





3.8
28.0





061

E
042
132.3
158.8
153.8
148.8
143.8
141.8


4.0
20.8
39.5
58.3
66.3


042


045
142.4
170.9
165.9
160.9
155.9
153.9


4.1
22.2
42.4
62.5
71.2


045


050
158.5
190.2
185.2
180.2
175.2
173.2


4.3
24.5
46.9
69.3
78.9


050


052
164.8
197.8
192.8
187.8
182.8
180.8


4.4
25.4
48.6
71.9
81.9


052


057
179.8
215.8
210.8
205.8
200.8
198.8


4.6
27.5
52.8
78.2
89.1


057


062
196.7
236.0
231.0
226.0
221.0
219.0


4.9
29.8
57.6
85.3
97.2


062


066
213.3
256.0
251.0
246.0
241.0
239.0


5.1
32.2
62.2
92.3
105.2


066


072
227.1
272.5
267.5
262.5
257.5
255.5


5.3
34.1
66.1
98.1
111.8


072


085
269.0
322.8
317.8





5.9
40.0





085

Частота вращения : 1800 об/мин (жидкость вязкостью 24 сСт)

Серия
Типо-раз-мер
см3
/
об
Подача(л/мин)
Потребляемая мощность (кВт)
Типо-раз-мер




0
70
140
210
240
280
320
7
70
140
210
240
280
320





атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм
атм


B
B02
5.8
10.4
9.5
8.8
7.9
7.4
6.9
6.4
0.7
2.0
3.4
5.0
5.6
6.4
7.2
B02


B03
9.8
17.6
16.7
16.0
15.1
14.6
14.1
13.6
0.8
2.8
5.1
7.5
8.5
9.7
11.0
B03


B04
12.8
23.0
22.1
21.4
20.5
20.0
19.5
19.0
0.9
3.4
6.4
9.4
10.6
12.3
13.9
B04


B05
15.9
28.6
27.7
27.0
26.1
25.6
25.1
24.6
0.9
4.1
7.7
11.3
12.8
14.9
16.9
B05


B06
19.8
35.6
34.7
34.0
33.1
32.6
32.1
31.6
1.0
4.9
9.3
13.8
15.7
18.1
20.6
B06


B07
21.0
40.5
39.6
38.9
38.0
37.5
37.0
36.5
0.6
4.9
9.8
14.6
16.8
20.4
22.4
B07


B08
24.9
44.8
43.9
43.2
42.3
41.8
41.3
40.8
1.1
6.0
11.5
17.0
19.3
22.4
25.5
B08


B10
31.8
57.2
56.3
55.6
54.7
54.2
53.7
53.2
1.3
7.4
14.4
21.3
24.3
28.2
32.1
B10


B12
41.0
73.8
72.9
72.2
71.3
70.8
70.3

1.5
9.4
18.2
27.1
30.9
35.9

B12


B15
50.0
90.0
89.1
88.4
87.5
87.0
86.5

1.7
11.3
22.0
32.8
37.4
43.5

B15

C
003
10.8
19.4
16.9
14.4
11.9
11.4
10.3

1.7
4.0
6.4
8.9
10.0
11.5

003


005
17.2
31.0
28.5
26.0
23.5
23.0
21.9

1.9
5.3
9.1
13.0
14.6
16.8

005


006
21.3
38.3
35.8
33.3
30.8
30.3
29.2

1.9
6.2
10.8
15.6
17.6
20.3

006


008
26.4
47.5
45.0
42.5
40.0
39.5
38.4

2.1
7.2
13.0
18.8
21.3
24.6

008


010
34.1
61.4
58.9
56.4
53.9
53.4
52.3

2.2
8.9
16.2
23.6
26.8
31.0

010


012
37.1
66.8
64.3
61.8
59.3
58.8
57.7

2.3
9.5
17.5
25.5
29.0
33.6

012


014
46.0
82.8
80.3
77.8
75.3
74.8
73.7

2.5
11.4
21.2
31.1
35.4
41.0

014


017
58.3
104.9
102.4
99.9
97.4
96.9
95.8

2.7
13.9
26.4
38.9
44.2
51.4

017


020
63.8
114.8
112.3
109.8
107.3
106.8
105.7

2.8
15.1
28.7
42.3
48.2
56.0

020


022
70.3
126.5
124.0
121.5
119.0
118.5
117.4

3.0
16.5
31.4
46.4
52.9
61.5

022


025
79.3
142.7
140.2
137.7
135.2
134.7
133.6

3.2
18.4
35.2
52.1
59.3
69.0

025


028
88.8
159.8
157.3
154.8
152.3



3.4
20.3
39.2
58.1



028


031
100.0
180.0
177.5
175.0
172.5



3.6
22.7
43.9
65.1



031

D
014
47.6
85.7
81.7
76.7
72.7
70.7


2.9
12.1
22.3
32.5
36.9


014


017
58.2
104.8
100.8
95.8
91.8
89.8


3.1
14.4
26.8
39.2
44.5


017


020
66.0
118.8
114.8
109.8
105.8
103.8


3.3
16.0
30.1
44.1
50.1


020


024
79.5
143.1
139.1
134.1
130.1
128.1


3.6
18.8
35.7
52.6
59.9


024


028
89.7
161.5
157.5
152.5
148.5
146.5


3.8
21.0
40.0
59.0
67.2


028


031
98.3
176.9
172.9
167.9
163.9
161.9


4.0
22.8
43.6
64.5
73.4


031


035
111.0
199.8
195.8
190.8
186.8
184.8


4.2
25.4
49.0
72.5
82.5


035


038
120.3
216.5
212.5
207.5
203.5
201.5


4.4
27.4
52.9
78.3
89.2


038


042
136.0
244.8
240.8
235.8
231.8
229.8


4.8
30.7
59.5
88.2
100.5


042


045
145.7
262.3
258.3
253.3
249.3
247.3


5.0
32.7
63.5
94.3
107.5


045


050
158.0
284.4
280.4
275.4
271.4



5.2
35.3
68.7
102.1



050


061
190.5
342.9
338.9





5.9
42.1





061

E
042
132.3
238.1
233.1
228.1
223.1
221.1


6.4
31.5
59.4
87.3
99.4


042


045
142.4
256.3
251.3
246.3
241.3
239.3


6.6
33.6
63.7
93.7
106.6


045


050
158.5
285.3
280.3
275.3
270.3
268.3


6.9
37.0
70.4
103.9
118.2


050


052
164.8
296.6
291.6
286.6
281.6
279.6


7.1
38.3
73.1
107.8
122.8


052


057
179.8
323.6
318.6
313.6
308.6
306.6


7.4
41.5
79.4
117.3
133.6


057


062
196.7
354.1
349.1
344.1
339.1
337.1


7.7
45.0
86.5
127.9
145.7


062


066
213.3
383.9
378.9
373.9
368.9
366.9


8.1
48.5
93.4
138.4
157.7


066


072
227.1
408.8
403.8
398.8
393.8
391.8


8.4
51.4
99.2
147.1
167.6


072


085
269.0
484.2
479.2





9.2
60.2





085


[image: image6.png]



(T6C)
Одиночные насосы

T7B, T6C, T6D, T6E серии

[image: image164.wmf][image: image165.wmf][image: image7.wmf]

Расшифровка обозначения
 Например : T7B-B10-1R00-A1M1   -   T6C-025-1R00-C1

1. T7B-B10-1R00-A1M1
Серия
SAE монтаж
T7BS
T6C
T6D
T6E

Метрич. монтаж
T7B
-
-
-

2. T7B-B10-1R00-A1M1
Рабочий объем
B
C
D
E

B02
5.8
003
10.8
014
47.6
042
132.3

B03
9.8
005
17.2
017
58.2
045
142.4

B04
12.8
006
21.3
020
66.0
050
158.5

B05
15.9
008
26.4
024
79.5
052
164.8

B06
19.8
010
34.1
028
89.7
057
179.8

B07
22.5
012
37.1
031
98.3
062
196.7

B08
24.9
014
46.0
035
111.0
066
213.3

B10
31.8
017
58.3
038
120.3
072
227.1

B12
41.0
020
63.8
042
136.0
085
269.0

B15
50.0
022
70.3
045
145.7



025
79.3
050
158.0



028
88.8
061
190.5



031
100.0



3. 
T7B-B10-1R00-A1M1
Вал
4. T7B-B10-1R00-A1M1
Вращение
(
R

(
L

5. T7B-B10-1R00-A1M1
Расположение портов
6. T7B-B10-1R00-A1M1
Проект
7. T7B-B10-1R00-A1M1 
Уплотнения
Резина N : минеральные масла
1

ВИТОН : мин. масла и огнестойкие жидкости
5

8. T7B-B10-1R00-A1M1 
Подсоединения
Только для T7B / T7BS
P = ¾”
P = 1”

T7BS : UNC threads
01
00

T7B : Metric threads
M1
M0

Расположения портов 
00
01
02
03

[image: image8.wmf]
[image: image9.wmf]

T7B



E
38.1



F
82.3



G
168.5



J1
J2
100.000
99.967



N
140.0



O
174.5



P
(14.0









T7BS
T6C


E
38.1
38.1


F
82.3
82.3


G
168.5
161.6


J1

J2
101.60
101.55
101.60

101.55


N
146.0
146.0


O
174.5
174.5


P
(14.3
(14.3








T6D
T6E


E
38.1
52.3


F
87.4
110.0


G
184.9
225.3


J1

J2
127.00

126.95
127.00

126.95


N
181.0
181.0


O
212.4
213.0


P
(17.5
(17.5






Вал
Мкр Нм
Размеры (мм)


T7B
T7BS
T6C
T6D
T6E
L1
L2
Диаметр
K1 x K2
H1
M1

1
Шпонка: SAE B ((22)

(
 275


71.4
38.1
22.225 - 22.200
6.35 x 6.30
24.95
M8 x 16


Шпонка: SAE C ((31)



(

83.6
49.3
31.750 - 31.700
7.94 x 7.89
35.27
M10 x 20


Шпонка: SAE CC ((38)




(
90.9
50.8
38.100 - 38.050
9.52 x 9.47
42.36
M10 x 20

2
Шпонка: No SAE ((22)


 238


58.2
31.7
22.225 - 22.200
4.76 x 4.71
24.53
-


Шпонка: ISO R775
(




70.0
40.0
24.9935-25.0065
8.00 x 7.00
28.22
-


Шпонка: No SAE ((31)



 577

73.2
38.1
31.750 - 31.700
7.94 x 7.89
35.27
-


Шпонка: No SAE ((31)




 577
61.9
38.1
31.750 - 31.700
7.94 x 7.89
35.27


3
Шлицы: SAE B

(
 343


40.7
24.5
Class 1-J498b, 16/32 d.p. - 13 teeth 



Шлицы: SAE C



(
(
55.2
38.0
Class 1-J498b, 12/24 d.p. - 14 teeth 


4
Шлицы: SAE BB

(
(


45.5
24.5
Class 1-J498b, 16/32 d.p. - 15 teeth 



Шлицы: No SAE



(

77.7
48.0
Class 1-J498b, 12/24 d.p. - 14 teeth 



Шлицы: SAE CC




(
62.2
31.5
Class 1-J498b, 12/24 d.p. - 17 teeth 


Порты
Размеры (мм)


A1
B1
C1
D1
Резьбы T1

T7BS
P
01 : ¾”
00 :   1”
22.2
26.2
47.7
52.4
19.0
25.4
76.2
3/8”-16UNC x 19.0 mm


S
1 ½”
35.8
70.0
38.1
76.2
½”-13UNC x 22.4 mm

T7B
P
M1 : ¾”
M0 :   1”
22.2
26.2
47.7
52.4
19.0
25.4
76.2
M10 x 19.0 mm


S
1 ½”
35.8
70.0
38.1
76.2
M12 x 22.4 mm

T6C
P
1”
26.2
52.4
25.4
76.2
3/8”-16UNC x 19.0


S
1 ½”
35.8
70.0
38.1
76.2
½”-13UNC x 22.4

T6D
P
1 ¼”
30.2
58.7
31.8
82.6
7/16”-14UNC x 22.3


S
2”
42.9
77.8
50.8
82.6
½”-13UNC x 23.9

T6E
P
1 ½”
35.7
69.8
37.1
98.6
½”-13UNC x 23.4


S
3”
61.9
106.4
75.0
98.6
5/8”-11UNC x 24.0


[image: image10.jpg]



(T6CC)


Cдвоенные насосы

T7BB, T67CB, T6CC серии
T67DB, T6DC, T6DDS серии
T67EB, T6EC, T6ED, T6EE серии

[image: image11.wmf]

Расшифровка обозначения
 Например : T6CC-025-020-1R00-C100   -   T6DC-045-014-2R00-C1
1. T6CC-025-020-1R00-C100 
Серия
SAE монтаж
T7BBS
T67CB
T67CBW1
T6CC
T6CCW1



T67DB
T67DBW2
T6DC
T6DCW2
T6DDS



T67EB
T6EC
T6ED
T6EES3

Метр. монтаж
T7BB
T6EE3



1
T67CBW, T6CCW : тяжелое исполнение вала #2
2
T67DBW, T6DCW : тяжелое исполнение вала #5

3
T6EE / T6EES : см. «Двойные насосы с проходным валом».
2. T6CC-025-020-1R00-C100
Рабочий объем
B
C
D
E

B02
5.8
003
10.8
014
47.6
042
132.3

B03
9.8
005
17.2
017
58.2
045
142.4

B04
12.8
006
21.3
020
66.0
050
158.5

B05
15.9
008
26.4
024
79.5
052
164.8

B06
19.8
010
34.1
028
89.7
057
179.8

B07
22.5
012
37.1
031
98.3
062
196.7

B08
24.9
014
46.0
035
111.0
066
213.3

B10
31.8
017
58.3
038
120.3
072
227.1

B12
41.0
020
63.8
042
136.0
085
269.0

B15
50.0
022
70.3
045
145.7



025
79.3
050
158.0



028
88.8
061
190.5



031
100.0



3. 
T6CC-025-020-1R00-C100
Вал
4. T6CC-025-020-1R00-C100
Вращение
(
R

(
L

5. T6CC-025-020-1R00-C100
Расположение портов
6. T6CC-025-020-1R00-C100
Проект
7. T6CC-025-020-1R00-C100
Уплотнения
Резина N : минеральные масла
1

ВИТОН : мин. масла и огнестойки жидкости
5

8. T6CC-025-020-1R00-C100 
Размеры портов
P1 & P2 резьбы
Метр. резьбы
UNC резьбы

P2 
¾”
1”
1¼”
¾”
1”
1¼”

T7BB
M1
M0

-
-


T7BBS
M1
M0

01
00


T6CC
-
-

01
00


T67CB, T67DB, T67EB
M1
-

11
-


T6DDS
-
-
M0
-
-
00

T6DC, T6EC, T6ED
Нет исполнений

Расположение портов
00
01
02
03

[image: image12.wmf]

Вал
Мкр Нм
Размеры (мм)


T7BB
T7BBS
T67CB
T6CC
T67DB
T6DC
T6DDS
T67EB
T6EC
T6ED
L1
L2
Диаметр
K1 x K2
H1
M1

1
Шпонка: No SAE

 238
 238



58.2
31.7
22.225 - 22.200
4.76 x 4.71
24.53



Шпонка: SAE C



 721
 686

83.6
49.3
31.750 - 31.700
7.94 x 7.89
35.27
M10 x 20.0


Шпонка: SAE CC





(
90.9
50.8
38.100 - 38.050
9.52 x 9.47
42.36
M10 x 20.0

2
Шпонка : SAE BB

 357
 357



71.4
38.1
25.400 - 25.370
6.35 x 6.30
28.22
M8   x 16.0


Шпонка: No SAE



 577


73.2
38.1
31.750 - 31.700
7.94 x 7.89
35.27



Шпонка: SAE-CC




(

91.0
50.8
38.100 - 38.050
9.52 x 9.47
42.36
M10 x 20


Шпонка: No SAE





 577
61.9
38.1
31.750 - 31.700
7.94 x 7.89
35.27


3
Шлицы: SAE B

(




40.7
24.5
Class 1-J498b, 16/32 d.p. - 13 teeth 



Шлицы: SAE BB


 545



45.5
24.5
Class 1-J498b, 16/32 d.p. - 15 teeth 



Шлицы: SAE C



(
971
(
55.7
38.0
Class 1-J498b, 12/24 d.p. - 14 teeth 


4
Шлицы: SAE BB

(




45.6
24.5
Class 1-J498b, 16/32 d.p. - 15 teeth 



Шлицы: No SAE



(


77.7
48.0
Class 1-J498b, 12/24 d.p. - 14 teeth 



Шлицы: SAE BB




570

46.0
31.5
Class 1-J498b, 16/32 d.p. - 15 teeth 



Шлицы: SAE CC





(
62.2
31.5
Class 1-J498b, 12/24 d.p. - 17 teeth 


5
Шлицы: SAE B


 343



40.7
24.5
Class 1-J498b, 16/32 d.p. - 13 teeth 



Шпонка: No SAE ((34)



(
 883

83.4
60.0
34.900 - 34.875
7.94 x 7.89
38.42
M8 x 16


Шпонка: ISO ((25)
(





70.0
40.0
25.006-24.993
8.0 x 7.96
28.22


R
Шпонка ((25)


 3021



48.7
31.8
25.400 - 25.370
6.35 x 6.30
28.22
M8 x 16

V
Шпонка ((32)


 5451



89.0
50.0
32.000 - 31.960
10.00 x 9.98
35.40
M12 x 24

X
Шпонка ((27)


 4231



64.1
49.2
26.950 - 26.920
6.35 x 6.30
29.85
M8 x 16

W
Шпонка ((31)


 5451



55.5
38.1
31.750 - 31.700
7.94 x 7.89
35.27
M8 x 16



[image: image13.wmf]
[image: image14.wmf]
[image: image15.wmf]

T6CC


E
38.1


F
101.6


G
265.6


I
88.2


J1
J2
101.60
101.55


N
146.0


O
174.5


P
(14.3



T6DC


E
38.1


F
114.3


G
286.0


I
109.5


J1
J2
127.00
126.95


N
181.0


O
212.4


P
(17.5



T6DDS


E
38.1


F
148.5


G
348.0


I
148.5


J1
J2
127.00
126.95


N
181.0


N1
114.5


O
213.0


P
(17.5



T6EC


E
52.3


F
118.5


G
331.6


I
136.7


J1
J2
127.00
126.95


N
181.0


O
213.0


P
(17.5



T6ED


E
52.3


F
133.5


G
361.0


I
148.2


J1
J2
127.00
126.95


N
181.0


O
213.0


P
(17.5

Порты
Размеры (мм)


A1
B1
C1
D1
Резьбы T1






Метрические
UNC

T6CC
P1
1”
26.2
52.4
25.4
76.2

3/8”-16UNC x 19.0


P2
01-11 : ¾”
00-10 :  1”
22.2
26.2
47.7
52.4
19.0
25.4
76.2
74.7

3/8”-16UNC x 19.0


S
10-11 : 2 ½”
00-01 :     3”
50.8
61.9
88.9
106.4
63.5
76.2
84.1

½”-13UNC x 23.9
5/8”-11UNC x 28.4

T6DC
P1
1 ¼”
30.2
58.7
31.8
82.6

7/16”-14UNC x 22.3


P2
1”
26.2
52.4
25.0
74.7

3/8”-16UNC x 19.0


S
3”
62.0
106.4
76.0
88.9

5/8”-11UNC x 28.4

T6DDS
P1
1 ¼”
30.2
58.7
31.8
82.6
M12 x 22.3
7/16”-14UNC x 22.3


P2
1 ¼”
30.2
58.7
31.8
101.6
M12 x 24.0
7/16”-14UNC x 24.0


S
4”
77.8
130.2
101.6
115.0
M16 x 30.0
5/8” -11UNC x 30.0

T6EC
P1
1 ½”
35.7
69.8
37.1
98.4

½”-13UNC x 23.4


P2
1”
26.2
52.4
25.0
74.7

3/8”-16UNC x 19.0


S
3 ½”
69.9
120.6
88.9
102.4

5/8”-11UNC x 29.5

T6ED
P1
1 ½”
35.7
69.8
37.1
98.4

½”-13UNC x 23.4


P2
1 ¼”
30.2
58.7
29.5
101.6

7/16”-14UNC x 24.0


S
4”
77.8
130.2
101.6
102.4

5/8”-11UNC x 30.0



[image: image16.wmf]
[image: image17.wmf]

T7BB


E
38.1


F
101.6


G
262.2


I
98.6


J1
J2
100.00
99.97


N
140.0


O
174.5


P
(14.0



T7BBS


E
38.1


F
101.6


G
262.2


I
98.6


J1
J2
101.60
101.55


N
146.0


O
174.5


P
(14.3



T67CB


E
38.1


F
101.6


G
265.6


I
88.2


J1
J2
101.60
101.55


N
146.0


O
174.5


P
(14.3



T67DB


E
38.1


F
114.3


G
286.0


I
109.5


J1
J2
127.00
126.95


N
181.0


O
212.4


P
(17.5



T67EB


E
52.3


F
118.5


G
331.6


I
136.7


J1
J2
127.00
126.95


N
181.0


O
213.0


P
(17.5

Размеры (мм)
Размеры (мм)


A1
B1
C1
D1
Резьбы T1






Метрические
UNC

T7BB
T7BBS
P1
(1:¾”
(0: 1”
22.2
26.2
47.6
52.4
19.0
25.4
74.7
M10 x 19.0
3/8”-16UNC x 19.0


P2
¾”
22.2
47.6
19.0
74.7
M10 x 19.0
3/8”-16UNC x 19.0


S
2 ½”
50.8
88.9
63.5
84.1
M12 x 22.4
½”-13UNC x 23.9

T67CB
P1
1”
26.2
52.4
25.4
76.2
M10 x 19.0
3/8”-16UNC x 19.0


P2
¾”
22.2
47.7
19.0
76.2
M10 x 19.0
3/8”-16UNC x 19.0


S
2 ½”
50.8
88.9
63.5
84.1
M12 x 30.0
½”-13UNC x 23.9

T67DB
P1
1 ¼”
30.2
58.7
31.8
82.6
M12 x 22.3
7/16”-14UNC x 22.3


P2
¾”
22.2
47.7
19.0
74.7
M10 x 19.0
3/8”-16UNC x 19.0


S
3”
62.0
106.4
76.0
88.9
M16 x 28.4
5/8”-11UNC x 28.4

T67EB
P1
1 ½”
35.7
69.8
37.1
98.4
M12 x 23.5
½”-13UNC x 23.4


P2
¾”
22.2
47.7
19.0
74.7
M10 x 19.0
3/8”-16UNC x 19.0


S
3 ½”
69.9
120.6
88.9
102.4
M16 x 29.5
5/8”-11UNC x 29.5


[image: image18.png]



(T6EDC)


Строенные насосы

T67DBB, T67DCB, T6DCC серии
T67DDBS, T6DDCS серии
T67EDB, T6EDC серии

[image: image19.wmf]

Расшифровка обозначения
 Например : T6EDC-072-042-020-1R00-A1F0
1. T6EDC-072-025-020-1R00-A1F0
Серия
SAE монтаж
T67DBB
T67DCB
T6DCC


T67DDBS
T6DDCS



T67EDBS
T6EDCS


ISO монтаж
T67EDB
T6EDC


2. T6EDC-072-025-020-1R00-A1F0
Рабочий объем
B
C
D
E

B02
5.8
003
10.8
014
47.6
042
132.3

B03
9.8
005
17.2
017
58.2
045
142.4

B04
12.8
006
21.3
020
66.0
050
158.5

B05
15.9
008
26.4
024
79.5
052
164.8

B06
19.8
010
34.1
028
89.7
057
179.8

B07
22.5
012
37.1
031
98.3
062
196.7

B08
24.9
014
46.0
035
111.0
066
213.3

B10
31.8
017
58.3
038
120.3
072
227.1

B12
41.0
020
63.8
042
136.0
085
269.0

B15
50.0
022
70.3
045
145.7



025
79.3
050
158.0



028
88.8
061
190.5



031
100.0



3. 
T6EDC-072-025-020-1R00-A1F0
Вал
4. T6EDC-072-025-020-1R00-A1F0
Вращение
(
R

(
L

5. T6EDC-072-025-020-1R00-A1F0
Порты
6. T6EDC-072-025-020-1R00-A1F0
Проект
7. T6EDC-072-025-020-1R00-A1F0
Уплотнения
Резина N : минеральные масла
1

ВИТОН : мин. масла и огнестойкие жидкости
5

8. T6EDC-072-025-020-1R00-A1F0 
Размеры портов

P3 = ¾”
P3 = 1”


Метр.
UNC
Метр.
UNC

T67DBB
T67DCB
Фланец
M1
01



T6DCC
Фланец

01

00

T6DDCS
T67DDBS
Фланец
M1
01
M0
00

T67EDB
Фланец
Опора
F1
P1




T6EDC(S)
Фланец
Опора
F1
P1

F0
P0


Расположение портов
00
01
02
03

[image: image20.wmf]
[image: image21.wmf]

T67DBB


E
38.1


F
138.0


G
404.0


I
119.3


J1
J2
127.00
126.95


N
181.0


O
212.4


P
(17.5


Q
84.4



T67DCB


E
38.1


F
138.0


G
404.0


I
119.3


J1
J2
127.00
126.95


N
181.0


O
212.4


P
(17.5


Q
84.4



T6DCC


E
38.1


F
138.0


G
404.0


I
119.3


J1
J2
127.00
126.95


N
181.0


O
212.4


P
(17.5


Q
84.4

Вал
Мкр Нм
Размеры (мм)


T67DBB
T67DCB
T6DCC
L1
L2
Диаметр
K1 x K2
H1
M1

1
Шпонка: No SAE ((31)
 721
 721
83.6
49.3
31.750 – 31.700
6.35 x 6.30
34.6


2
Шпонка: SAE CC ((38)
1108
1108
89.7
50.8
38.100 – 38.075
9.52 x 9.47
42.4


3
Шлицы: SAE C
(
(
55.2
38.0
Class 1-J498b, 12/24 d.p. - 14 teeth 


4
Шлицы: SAE CC
(
(
61.0
31.5
Class 1-J498b, 12/24 d.p. - 17 teeth 


6
Шлицы: No SAE

(
76.0
48.0
Class 1-J498b, 12/24 d.p. - 14 teeth 


Порты
Размеры (мм)


A1
B1
C1
D1
Резьбы T1






Метрические
UNC

T67DBB
T67DCB
P1
1 ¼”
30.2
58.7
31.8
82.6
M12 x 22.3
7/16”-14UNC x 22.3


P2
1”
26.2
52.4
25.0
101.6
M10 x 19.0
3/8”-16UNC x 19.0


P3
¾”
22.2
47.7
19.0
74.7
M10 x 19.0
3/8”-16UNC x 19.0


S
4”
77.8
130.2
101.6
127.0
M16 x 30.0
5/8”-11UNC x 30.0

T6DCC
P1
1 ¼”
30.2
58.7
31.8
82.6
-
7/16” - 14UNC x 22.3


P2
1”
26.2
52.4
25.0
101.6
-
3/8”-16UNC x 19.0


P3
01 : ¾”
00 :   1”
22.2

26.2
47.7

52.4
19.0

25.4
74.7
-
3/8”-16UNC x 19.0


S
4”
77.8
130.2
101.6
127.0
-
5/8”-11UNC x 30.0

[image: image22.wmf]
[image: image23.wmf]

T67DDBS
T6DDCS


E
38.1


F
148.5


G
455.0


I
125.0


J1
J2
127.00
126.95


N
181.0


N1
114.5


O
213.0


P
(17.5


Q
120.0

























































































Вал
Мкр Нм
Размеры (мм)


T67DDBS / T6DDCS
L1
L2
Диаметр
K1 x K2
H1
M1

1
Шпонка: SAE-C
 686
84.0
49.3
31.750 - 31.700
7.94 x 7.89
35.27
M10 x 20

2
Шпонка: SAE-CC
1148
91.0
50.8
38.100 - 38.050
9.52 x 9.47
42.36
M10 x 20

5
Шпонка: non SAE
 883
84.0
60.0
34.900 - 34.850
7.94 x 7.89
38.42
M10 x 20

3
Шлицы: SAE-C
971
56.0
38.0
Class 1-J498b, 12/24 d.p. - 14 teeth 


4
Шлицы: SAE CC
(
46.0
31.5
Class 1-J498b, 12/24 d.p. - 17 teeth 


Порты
Размеры (мм)


A1
B1
C1
D1
Резьбы T1






Метрические
UNC

T67DDBS
T6DDCS
P1
1 ¼”
30.2
58.7
31.8
82.6
M12 x 22.3
7/16” - 14UNC x 22.3


P2
1 ¼”
30.2
58.7
31.8
101.6
M12 x 24.0
7/16” - 14UNC x 24.0


P3
1 : ¾”
0 :   1”
22.2
26.2
47.7
52.4
19.0
25.4
74.7
M10 x 19.0
3/8”  - 16UNC x 19.0


S
4”
77.8
130.2
101.6
115.0
M16 x 30.0
5/8”  - 11UNC x 30.0

[image: image24.wmf]
[image: image25.wmf]

T67EDB


E
42.9


F
133.3


G
468.0


I
148.4


J1
J2
165.05
165.10


N
(315.0


O
273.0


P
(22.0


Q
120.0







T6EDC


E
42.9


F
133.3


G
468.0


I
148.4


J1
J2
250h8


N
(315.0


O
273.0


P
(22.0


Q
120.0







T6EDCS


E
42.9


F
133.3


G
468.0


I
148.4


J1
J2
165.05
165.10


N
(315.0


O
273.0


P
(22.0


Q
120.0

















Вал
Мкр Нм
Размеры (мм)


T67EDB
T6EDC
L1
L2
Диаметр
K1 x K2
H1
M1

1
Шпонка: ISO3019 ((45)
(
92.0
63.0
45h7
14h8
48.5
M12 x 24.0

Порты
Размеры (мм)


A1
B1
C1
D1
Резьбы T1






Метрические
UNC

T6EDC
T6EDCS
P1
1 ½”
35.7
69.8
37.1
139.7
T6EDC : M12 x 30.0
T6EDCS : ½”-13UNC x 30.0


P2
1 ¼”
30.2
58.7
31.8
101.6
T6EDC : M12 x 24.0
T6EDCS : 7/16”-14UNC x 24.0


P3
1 : ¾”
0 :   1”
22.2
26.2
47.7

52.4
19.0

25.4
74.7
T6EDC : M10 x 19.0
T6EDCS : 3/8”-16UNC x 19.0


S
4”
77.8
130.2
101.6
115.0
T6EDC : M16 x 30.0
T6EDCS : 5/8”-11UNC x 30.0


[image: image26.jpg]



(T6CR)


Одиночные насосы с проходным валом
T6CR, T6DR, T6ER серии

[image: image27.wmf]

Расшифровка обозначения
 Например : T6DR-031-1R00-B10-A1

1. T6DR-031-1R00-B10-A1
Серия
Серии
T6CR
T6DR
T6ER

2. T6DR-031-1R00-B10-A1
Рабочий объем
T6CR
T6DR
T6ER

003
10.8
014
47.6
042
132.3

005
17.2
017
58.2
045
142.4

006
21.3
020
66.0
050
158.5

008
26.4
024
79.5
052
164.8

010
34.1
028
89.7
057
179.8

012
37.1
031
98.3
062
196.7

014
46.0
035
111.0
066
213.3

017
58.3
038
120.3
072
227.1

020
63.8
042
136.0
085
269.0

022
70.3
045
145.7


025
79.3
050
158.0


028
88.8
061
190.5


031
100.0



3. T6DR-031-1R00-B10-A1
Вал
4. T6DR-031-1R00-B10-A1
Вращение
(
R

(
L

5. T6DR-031-1R00-B10-A1
Порты
6. T6DR-031-1R00-B10-A1
Задний фланец
Тип
SAE - A
SAE - B
SAE - C

Код
A
B
C

7. T6DR-031-1R00-B10-A1
Задняя муфта
Тип SAE
A
B
BB
C
16/32-11 teeth

Код
1
2
3
4
5

8. T6DR-031-1R00-B10-A1
Расположение заднего фланца
9. T6DR-031-1R00-B10-A1
Проект
10. T6DR-031-1R00-B10-A1 
Уплотнения
Резина N : минеральные масла
1

ВИТОН : мин. масла и огнестойкие жидкости
5

Расположение портов
00
01
02
03

Расположение фланца заднего привода
0
1
2
3

[image: image28.wmf]
[image: image29.wmf]

T6CR


E
38.1


F
82.6


J1
J2
101.60
101.55


N
146.0


O
174.5


P
(14.3











T6DR


E
38.1


F
87.4


J1
J2
127.00
126.95


N
181.0


O
212.4


P
(17.5











T6ER


E
52.3


F
110.2


J1
J2
127.00
126.95


N
181.0


O
213.0


P
(17.5









Вал
Мкр Нм
Размеры (мм)


T6CR
T6DR
T6ER
L1
L2
Диаметр
K1 x K2
H1
M1

1
Шпонка: SAE BB ((25)
 357


71.4
38.1
25.400 - 25.370
6.35 x 6.30
28.22
M8 x 16.0


Шпонка: SAE C ((31)

 721

84.1
49.3
31.750 - 31.700
7.94 x 7.89
35.27
-


Шпонка: SAE CC ((38)


1343
90.9
50.8
38.100 - 38.050
9.52 x 9.47
42.36
M10 x 20.0

2
Шпонка: No SAE ((22)
 238


58.7
31.7
22.225 - 22.200
4.76 x 4.71
24.53
-


Шпонка: SAE CC ((38)

1101

90.4
50.8
38.100 - 38.050
9.52 x 9.47
42.36
M10 x 20.0

3
Шлицы: SAE B
 343


41.4
24.5
Class 1-J498b, 16/32 d.p. - 13 teeth 



Шлицы: SAE C

1020

55.2
38.0
Class 1-J498b, 12/24 d.p. - 14 teeth 



Шлицы: SAE C


1020
55.2
27.5
Class 1-J498b, 12/24 d.p. - 14 teeth 


4
Шлицы: SAE BB
(


46.2
18.3
Class 1-J498b, 16/32 d.p. - 15 teeth 



Шлицы: SAE CC


2004
61.8
31.5
Class 1-J498b, 12/24 d.p. - 17 teeth 


5
Шпонка: No SAE ((31)
 238


55.5
38.1
31.750 - 31.700
7.94 x 7.89
35.27
M8   x 16.0


Шпонка: No SAE ((35)

 927

83.4
48.9
34.900 - 34.850
7.94 x 7.89
38.42
M10 x 20.0

Порты
Размеры (мм)
Резьбы T1


A1
B1
C1
D1


T6CR
P
1”
26.2
52.4
25.4
76.2
3/8”-16UNC x 19.0


S
1 ½”
35.7
70.0
38.1
76.2
½” - 13UNC x 22.4

T6DR
P
1 ¼”
30.2
58.7
31.8

7/16” - 14UNC x 22.0


S
2”
42.9
77.8
50.8

½”-13UNC x 23.9

T6ER
P
1 ½”
35.7
68.9
37.1
98.6
½”-13UNC x 23.4


S
3”
61.9
106.4
75.0
98.6
5/8”-11UNC x 24.0

Задний фланец
R1 - R2
D2
G

Задняя муфта
Мкр макс. (Нм)

Код
Тип
· 

T6CR
T6DR
T6ER

Код
Тип
T6CR
T6DR
T6ER

A
SAE-A
82.65 - 82.60
M10
209.0
237.0
272.0

1
SAE-A
 183
 183
 183

B
SAE-B
101.70 - 101.65
M12
223.0
251.0
286.0

2
SAE-B
 343
 343
 343

C
SAE-C
127.10 - 127.05
M16
233.0
261.0
296.0

4
SAE-C
 368
 623
1108









3
SAE BB
 368
 545
 545

Для выбора параметров заднего привода см. ПРИЛОЖЕНИЕ
· 
5
SAE 16/32-11 teeth
 264
 264
 264


[image: image30.jpg]



(T6EES)


Сдвоенные насосы с проходным валом
T6EE серия

[image: image31.wmf]

Расшифровка обозначения
 Например : T6EE-072-045-2R00-A10-M0

1. T6EE-072-050-1R00-A10-M0
Серия
Метр. монтаж (250B4W - ISO-3019)
T6EE

SAE монтаж (SAE-E, 4 болта)
T6EES

2. T6EE-072-050-1R00-A10-M0
Рабочий объем
Код
см3/об

042
132.3

045
142.4

050
158.5

052
164.8

057
179.8

062
196.7

066
213.3

072
227.1

085
269.0

3. T6EE-072-050-1R00-A10-M0
Вал
4. T6EE-072-050-1R00-A10-M0
Вращение
(
R

(
L

5. 
T6EE-072-050-1R00-A10-M0
Порты
6. T6EE-072-050-1R00-A10-M0
Проект
7. T6EE-072-050-1R00-A10-M0
Уплотнения
Резина N : минеральные масла
1

ВИТОН : мин. масла и огнестойкие жидкости
5

8. T6EE-072-050-1R00-A10-M0
Задняя муфта
Отсутствует (привод закрыт крышкой)
0

SAE-B (13 teeth)
Мкр : 343 Нм
2

SAE-BB (15 teeth)
Мкр : 545 Нм
3

9. T6EE-072-050-1R00-A10-M0
Соединения
· Соединения
Метр. резьбы
UNC резбы

T6EE
M0
-

T6EES
M0
00

Расположение портов
00
01
02
03

[image: image32.wmf]
[image: image33.wmf]

T6EE


E
42.9


F
167.3


G
406.9


I
157.9


J1
J2
250h8


K
146.0


N
222.7


O
273.0


P
(22.0


Q
120.0


R1
R2
SAE-B























T6EES


E
42.9


F
167.3


G
406.9


I
157.9


J1
J2
165.05
165.10


K
146.0


N
222.7


O
273.0


P
(22.0


Q
120.0


R1
R2
SAE-B





















Вал
Мкр Нм
Размеры (мм)


T6EE
T6EES
L1
L2
Диаметр
K1 x K2
H1
M1

2
Шпонка: ISO3019-2 ((45)
1853

92.0
63.0
45h7
14h8
48.5
M12 x 24.0

1
Шпонка: SAE CC ((38)

1205
90.9
50.8
38.100 – 38.050
9.52 x 9.47
42.36
M10 x 20.0

5
Шпонка: SAE D&E

1853
100.0
63.5
44.450 - 44.400
11.11x11.06
49.3
½”UNCx24.0

3
Шлицы: SAE CC

2113
62.2
31.5
Class 1-J498b, 12/24 d.p. - 17 teeth


4
Шлицы: SAE D&E

2113
75.0
48.8
Class 1-J498b, 8/16 d.p. - 13 teeth 


Порты
Размеры (мм)
Резьбы T1


A1
B1
C1
D1
Метрические
(T6EE)
UNC
(T6EES)

P1
SAE 61 - 1½”
35.7
69.8
37.1
139.7
M12 x 30.0
½” 13UNC x 30.0

P2
SAE 61 - 1½”
35.7
69.8
37.1
98.4
M12 x 23.4
½” 13UNC x 23.4

S
SAE 61 -    4”
77.8
130.2
101.6
115.0
M16 x 30.0
5/8” 11UNC x 30.0


[image: image34.png]



(T6EDCR)


Строенные насосы с проходным валом
T6DCCR, T6EDCR серий

[image: image35.wmf]

Расшифровка обозначения
 Например : T6EDCR-072-042-020-1R00-A1F0

1. T6EDCR-072-042-020-1R00-A1F0
Серия
Серии
T6DCCR
T6EDCR

2. T6EDCR-072-042-020-1R00-A1F0
Рабочий объем
C
D
E

003
10.8
014
47.6
042
132.3

005
17.2
017
58.2
045
142.4

006
21.3
020
66.0
050
158.5

008
26.4
024
79.5
052
164.8

010
34.1
028
89.7
057
179.8

012
37.1
031
98.3
062
196.7

014
46.0
035
111.0
066
213.3

017
58.3
038
120.3
072
227.1

020
63.8
042
136.0
085
269.0

022
70.3
045
145.7


025
79.3
050
158.0


028
88.8
061
190.5


031
100.0



3. 
T6EDCR-072-042-020-1R00-A1F0
Вал
4. T6EDCR-072-042-020-1R00-A1F0
Вращение
(
R

(
L

5. T6EDCR-072-042-020-1R00-A1F0
Порты
6. T6EDCR-072-042-020-1R00-A1F0
Проект
7. T6EDCR-072-042-020-1R00-A1F0
Уплотнения
Резина N : минеральные масла
1

ВИТОН : мин. масла и огнестойкие жидкости
5

8. T6EDCR-072-042-020-1R00-A1F0 
Исполнения

P3 = ¾”
P3 = 1”

T6EDCR
Фланец
F1
F0


Опора
P1
P0

T6DCCR
Фланец
01
00

Расположение портов 
00
01
02
03



[image: image36.wmf]
[image: image37.wmf]
[image: image38.wmf]

T6DCCR


E
38.1


F
138.0


G
414.5


I
119.3


J1
J2
127.00
126.95


N
181.0


O
212.4


P
(17.5


Q
84.4















T6EDCR


E
42.9


F
133.3


G
479.3


I
148.4


J1
J2
250h8


N
(315.0


O
273.0


P
(22.0


Q
120.0














SAE-A
Задний 


  58 N.m




Вал
Мкр Нм
Размеры (мм)


T6DCCR
T6EDCR
L1
L2
Диаметр
K1 x K2
H1
M1

1
Шпонка: ISO3019-2((45)

(
92.0
63.0
45h7
14h8
48.5
M12 x 24

2
Шпонка: SAE CC ((38)
1108

89.7
50.8
38.100 – 38.075
9.52 x 9.47



3
Шлицы: SAE D
(

73.8
48.8
Class 1-J498b, 12/24 d.p. - 14 teeth 



Шлицы: SAE D & E

(
75.0
48.8
Class 1-J498b, 8/16 d.p. - 13 teeth 


Порты
Размеры (мм)


A1
B1
C1
D1
Резьбы T1






Метрические
UNC

T6DCCR
P1
1 ¼”
30.2
58.7
31.8
82.6

7/16”-14UNC x 22.3


P2
1”
26.2
52.4
25.0
101.6

3/8”-16UNC x 19.0


P3
01 : ¾”
00 :  1”
22.2
26.2
47.7
52.4
19.0
25.4
74.7

3/8”-16UNC x 19.0


S
4”
77.8
130.2
101.6
127.0

5/8”-11UNC x 30.0

T6EDCR
P1
1 ½”
35.7
69.8
38.1
139.7
M12 x 30.0



P2
1 ¼”
30.2
58.7
31.8
101.6
M12 x 24.0



P3
(1 : ¾”
(0 :  1”
22.2
26.2
47.7
52.4
19.0
25.4
74.7
M10 x 19.0



S
4”
77.8
130.2
101.6
115.0
M16 x 30.0


Серия
Ряд рабочих объемов (см3/об)  / Ряд давлений (атм)
0
25
50
75
100
125
150
175
200








[image: image39.wmf]6

11

6

11

48

250

250

250

250

250



300



300



240

280



280

280



280

210

210



120

210



210

43

50

43

100

62

50

62

100

62

191



T6H20B
P1



P2


T6H20C
P1



P2


T6H29B
P1



P2


T6H29C
P1



P2


T6H29D
P1



P2






Серия
Типо-размер
см3
/
об
Минеральные масла
На нефтяной основе (HF-0, HF-2)
Огнестойкие жидкости
Водно-глюкол. (HF-4), синтетич. (HF-5)
Типо-размер




Частота вращения
Макс. давление на  выходе
Мин. давление на входе 

Speed Range
Макс. давление на  выходе
Мин. давление на входе1






Мгнов.
Пост.


Мгнов.
Пост.






об/мин
атм
атм
атм
об/мин
атм
атм
атм


T6H20
600…2600
250
230
0.80
600…1800
175
140
1.00


T6H29
600…2400
230
210
0.80
600…1800
175
140
1.00


B
B02
5.8
600…2600
320
290
0.80
600…1800
240
210
1.00
B02


B03
9.8








B03


B04
12.8








B04


B05
15.9








B05


B06
19.8








B06


B07
21.0








B07


B08
24.9








B08


B10
31.8








B10


B12
41.0
600…2600
300
275





B12


B15
50.0

280
240





B15

C
003
10.8
600…2600
280
240
0.80
600…1800
210
175
1.00
003


005
17.2








005


006
21.3








006


008
26.4








008


010
34.1








010


012
37.1








012


014
46.0








014


017
58.3








017


020
63.8








020


022
70.3








022


025
79.3
600…2500







025


028
88.8

210
160



160

028


031
100.0








031

D
014
47.6
600…2500
240
210
0.80
600…1800
210
175
1.00
014


017
58.2








017


020
66.0








020


024
79.5








024


028
89.7








028


031
98.3








031


035
111.0








035


038
120.3








038


042
136.0
600…2200







042


045
145.7



0.85



1.10
045


050
158.0

210
160



160

050


061
190.5
600…1800
120
80


120
80

061

Серия
Типо-размер
см3
/
об
Минеральные масла 

HF-0, HF-2
Мин. давление на входе
Типо-размер




Частота вращения
Макс. давление на выходе
1200
1500
1800
2100
2200
2300
2400
2600






Мгнов.
Пост.
об/мин
об/мин
об/мин
об/мин
об/мин
об/мин
об/мин
об/мин





об/мин
атм
атм
атм (абсолютное)


T6H20
600…2600
250
230
0.80
0.85
0.90


T6H29
600…2400
230
210
0.80
0.86
1.00
1.04
-


B
B02
5.8
600…2600
300
275
0.80
0.80
0.80
0.80
0.80
0.80
0.80
0.80
B02


B03
9.8











B03


B04
12.8











B04


B05
15.9











B05


B06
19.8











B06


B07
21.0











B07


B08
24.9











B08


B10
31.8











B10


B12
41.0











B12


B15
50.0

280
240







0.85
B15

C
M03
10.8
600…2600
280
240
0.80
0.80
0.80
0.80
0.80
0.80
0.80
0.90
M03


M05
17.2











M05


M06
21.3











M06


M08
26.4











M08


M10
34.1











M10


M12
37.1








0.85
0.85
0.92
M12


M14
46.0










0.95
M14


M17
58.3







0.85
0.90
0.90

M17


M20
63.8











M20


M22
70.3






0.85
0.90


0.98
M22


M25
79.3
400…2500





0.90
0.95
0.95
0.95
-
M25


M28
88.8

210
160




0.98
0.98
0.98

M28


M31
100.0






0.85
0.90
1.00
1.00

M31

D
M14
47.6
400…2500
240
210
0.80
0.80
0.80
0.80
0.88
0.95
0.95
1.00
M14


M17
58.2











M17


M20
66.0











M20


M24
79.5






0.82



1.10
M24


M28
89.7






0.85
0.92
1.00
1.00
1.18
M28


M31
98.3






0.90
0.95


1.23
M31


M35
111.0






0.92
0.98
1.02
1.02
1.29
M35


M38
120.3






0.95
1.00
1.05
1.05

M38


M42
136.0
400…2200






1.02
-
-
-
M42


M45
145.7





0.85
0.98
1.05



M45


M50
158.0

210
160



1.02
1.09



M50


[image: image40.png]



(T6H29D)
T6H комбинированные

T6H20B, T6H20C серии

T6H29B, T6H29C, T6H29D серии

[image: image41.wmf]

Расшифровка обозначения
 Например : T6H20C-020-1R1B-F00-2M1-00

1. T6H20C-020-1R1B-F00-2M1-00
Серия
Промышленное и мобильное исполнени

Регулируемые
С пост. рабочим объемом

Серия
см3/об
B
C
D

PV20
42.9
T6H20B
T6H20C
-

PV29
61.9
T6H29B
T6H29C
T6H29D

2. T6H20C-020-1R1B-F00-2M1-00
Рабочий объем
B
C
D

B02
5.8
(03
10.8
014
47.6

B03
9.8
(05
17.2
017
58.2

B04
12.8
(06
21.3
020
66.0

B05
15.9
(08
26.4
024
79.5

B06
19.8
(10
34.1
028
89.7

B07
22.5
(12
37.1
031
98.3

B08
24.9
(14
46.0
035
111.0

B10
31.8
(17
58.3
038
120.3

B12
41.0
(20
63.8
042
136.0

B15
50.0
(22
70.3
045
145.7


(25
79.3
050
158.0

( = 0 : industrial
(28
88.8
061
190.5

( = M : mobile
(31
100.0


3. T6H20C-020-1R1B-F00-2M1-00
Вал
4. T6H20C-020-1R1B-F00-2M1-00
Вращение
(
R

(
L

5. 
T6H20C-020-1R1B-F00-2M1-00
Уплотнения
Резина N : минеральные масла
1

ВИТОН : мин. масла и огнестойкие жидкости
5

6. T6H20C-020-1R1B-F00-2M1-00
Проект
7. T6H20C-020-1R1B-F00-2M1-00 
Управление
8. T6H20C-020-1R1B-F00-2M1-00
 
Ограничительрабочего объема
Отсутствует
0

С ограничителем рабочего объема
DH

9. T6H20C-020-1R1B-F00-2M1-00 
Управление
Отсутствует
0

Управление типа X
Постоянный ток 24В
1


230В - 50/60 Гц
2

10. T6H20C-020-1R1B-F00-2M1-00 
Дренаж

UNF
BSPP

Внешний
0
2

Внутренний
3
4

11. T6H20C-020-1R1B-F00-2M1-00 
Соединения
P2 Резьба
Типоразмер
UNC
Метрическая


1 ¼”
1”
¾”
1 ¼”
1”
¾”

T6H20B, T6H20C
-
00
01
-
M0
M1

T6H29B, T6H29C
-
00
01
-
M0
M1

T6H29D
00
-
-
M0
-
-

12. T6H20C-020-1R1B-F00-2M1-00 
Порты


[image: image42.wmf]

T6H20B
T6H20C


E
213.0


F
84.0


G
312.0


I
50.0


J1
J2
101.60
101.55


N
146.0


O
174.0


P
14.3



T6H29B
T6H29C


E
230.0


F
84.0


G
337.0


I
60.0


J1
J2
127.00
126.95


N
181.0


O
213.0


P
17.8



T6H29D


E
248.0


F
97.0


G
373.5


I
60.0


J1
J2
127.00
126.95


N
181.0


O
213.0


P
17.8

Вал
Мкр Нм
Размеры (мм)


T6H20B

T6H20C
T6H29B

T6H29C
T6H29D
L1
L2
Диаметр
K1 x K2
H1
M1

1
Шпонка: SAE BB
 357


71.0
38.1
25.400 - 25.370
6.35 x 6.30
28.22
M8 x 16


Шпонка: SAE C

(
(
83.6
49.3
31.750 - 31.700
7.94 x 7.89
35.27
M10 x 20

5
Шпонка: SAE C-short
(


56.0
38.1
31.750 - 31.700
7.94 x 7.89
35.27
M8 x 16

3
Шлицы: SAE C
(
(
(
56.0
28.0
Class 1-J498b, 12/24 d.p. - 14 teeth


4
Шлицы: SAE BB
 545


46.0
24.5
Class 1-J498b, 16/32 d.p. - 15 teeth


Порты
Размеры (мм)


A1
B1
C1
D1
Резьбы T1






Метрические
UNC

T6H20B
T6H20C
P1
1 ¼”
30.2
58.7
31.8
92.0
M12 x 24.0
7/16”-14UNC x 24.0


P2
(1:¾”
(0: 1”
22.2
26.2
47.7
52.4
19.0
25.4
74,7
M10 x 19.0
3/8”-16UNC x 19.0


S
2 ½”
50.8
88.9
63.5
92.0
M12 x 16.0
½”-13UNC x 16.0

T6H29B
T6H29C
P1
1 ¼”
30.2
58.7
31.8
110.0
M12 x 24.0
7/16”-14UNC x 24.0


P2
(1:¾”
(0: 1”
22.2
26.2
47.7
52.4
19.0
25.4
74.7
M10 x 19.0
3/8”-16UNC x 19.0


S
2 ½”
50.8
88.9
63.5
110.0
M12 x 22.0
½”-13UNC x 22.0

T6H29D
P1
1 ¼”
30.2
58.7
31.8
110.0
M12 x 24.0
7/16”-14UNC x 24.0


P2
1 ¼”
30.2
58.7
31.8
101.6
M12 x 24.0
7/16”-14UNC x 24.0


S
3”
62.0
106.4
76.0
110.0
M16 x 25.0
5/8”-11UNC x 25.0

Управление
T6H20C-020-1R1A-F00-2M1-00

C : Ограничитель
F :
Ограничитель с дистанционным 
управлением
X :
F управление + электрическая 
разгрузка
L : LS - управление





Мин. настройка :
9 атм
Мин. настройка :
10 атм
Управляющий порт :
V
Мин. настройка :
17 атм
Перепад давления :
17.0 - 27.5 атм
Управляющий порт :
V


Расположение портов
T6H20C-020-1R1A-F00-2M1-00
Вращение вала
по часовой стрелке





T6H20B/C, T6H29B/C
10
12
14
16

T6H29D
10
11
12
13

Вращение вала
против часовой стрелки





T6H20B/C, T6H29B/C
00
02
04
06

T6H29D
00
01
02
03

Таблица выбора заднего привода (Одиночные насосы)
(T6ER-066-1R00-B10-A1)
Задний насос
Передний насос

Серия


Обозначение



Заднего насоса

Варианта вала
T6CR
T6DR
T6ER


Обозначение

Переднего насоса

Варианта вала

PV/PVT6
PV/PVT6-1R((-…
(
(
(
T6(R-(((-(R((-A2(-…

PV/PVT10
PV/PVT10-1R((-…
(
(
(
T6(R-(((-(R((-B2(-…

PV/PVT15
PV/PVT15-1R((-…
…-4R((-…
(
(
(
T6(R-(((-(R((-B2(-…
…-B3(-…

PV/PVT20
PV/PVT20-1R((-…

(
(
T6(R-(((-(R((-C4(-…

PV/PVT29
PV/PVT29-1R((-…

(
(
T6(R-(((-(R((-C4(-…

PVT38
PVT38-1R((-…
…-?R((-…

(
(
T6(R-(((-(R((-C4(-…

PVT47
PVT47-1R((-…
…-?R((-…





TB
TB-(((-4R((-…
(
(
(
T6(R-(((-(R((-A5(-…

T6C
T6C-(((-3R((-…
…-4R((-…
(
(
(
T6(R-(((-(R((-B2(-…
…-B3(-…

T6D/E
T6(-(((-3R((-…

(
(
T6(R-(((-(R((-C4(-…

T6CC
T6CC-(((-(((-3R((-…
…-5R((-…
(
(
(
T6(R-(((-(R((-B3(-…
…-B2(-…

T6DC
T6DC-(((-(((-3R((-…

(
(
T6(R-(((-(R((-C4(-…

T6EC/ED
T6((-(((-(((-3R((-…


(
T6(R-(((-(R((-C4(-…


T6((-(((-(((-4R((-…


(
T6(R-(((-(R((-C4(-…

T6DCC
T6DCC-(((-(((-(((-3R((-…

(
(
T6(R-(((-(R((-C4(-…

T7BS
T7BS-(((-3R((-…
…-4R((-…
(
(
(
T6(R-(((-(R((-B2(-…
…-B3(-…

T7BBS
T7BBS-(((-(((-3R((-…
…-4R((-…
(
(
(
T6(R-(((-(R((-B2(-…
…-B3(-…

T6H20(
T6H20(-(((-4R((-…
(
(
(
T6(R-(((-(R((-B4(-…
…-B3(-…

T6H29(
T6H29(-(((-3R((-…

(
(
T6(R-(((-(R((-C4(-…

Мкр. макс. заднего привода
Page 21


Таблица выбора заднего привода (Сдвоенные насосы)
(T6EE-066-045-1R00-A10-A1)
Задний насос
Передний насос

Серия


Обозначение

Заднего насоса

Варианта вала
T6EE
T6EES


Обозначение

Переднего насоса

Варианта муфты

PV/PVT10
PV/PVT10-1R((-…
(
(
T6EE-(((-(((-(R((-A(2-

PV15
PV15-1R((-…
(
(
T6EE-(((-(((-(R((-A(2-

PVT15
PVT15-1R((-…
…-4R((-…
(
(
T6EE-(((-(((-(R((-A(2-
…-A(3-

T7BS
T7BS-(((-3R((-…
…-4R((-…
(
(
T6EE-(((-(((-(R((-A(2-
…-A(3-

T6C
T6C-(((-3R((-…
…-4R((-…
(
(
T6EE-(((-(((-(R((-A(2-
…-A(3-

T7BBS
T7BBS-(((-(((-3R((-…
…-4R((-…
(
(
T6EE-(((-(((-(R((-A(2-
…-A(3-

T67CB
T67CB-(((-(((-3R((-…
…-5R((-…
(
(
T6EE-(((-(((-(R((-A(3-
…-A(2-

T6CC
T6CC-(((-(((-3R((-…
…-5R((-…
(
(
T6EE-(((-(((-(R((-A(3-
…-A(2-

T6H20(
T6H20(-(((-4R((-…
(
(
T6EE-(((-(((-(R((-A(3-

Мкр. макс. заднего привода
Муфта SAE-B (код 2) : 343
Муфта SAE-BB (код 3) : 545



Все сдвоенные насосы
Только : T6(B, T67(B, T7BB

Code
00
12
05
15
16
17
18
19


P1


P2












P2






P2




[image: image43.wmf]


[image: image44.wmf]


[image: image45.wmf]
P2

[image: image46.wmf]

P2
[image: image47.wmf]


[image: image48.wmf]


[image: image49.wmf]


[image: image50.wmf]


[image: image51.wmf]



S








P2









P2
P2






Code
11
01
04
10
23
20
21
22





P2












P2






P2




[image: image52.wmf]
P1

[image: image53.wmf]


[image: image54.wmf]
P2

[image: image55.wmf]

P2
[image: image56.wmf]


[image: image57.wmf]


[image: image58.wmf]


[image: image59.wmf]


[image: image60.wmf]



S








P2









P2
P2






Code
08
09
02
07
26
27
24
25





P2












P2






P2




[image: image61.wmf]


[image: image62.wmf]


[image: image63.wmf]
P2

[image: image64.wmf]

P2
[image: image65.wmf]


[image: image66.wmf]


[image: image67.wmf]


[image: image68.wmf]


[image: image69.wmf]



S P1








P2









P2
P2






Code
13
14
06
03
29
30
31
28





P2












P2






P2



P1
[image: image70.wmf]


[image: image71.wmf]


[image: image72.wmf]
P2

[image: image73.wmf]

P2
[image: image74.wmf]


[image: image75.wmf]


[image: image76.wmf]


[image: image77.wmf]


[image: image78.wmf]



S








P2









P2
P2









Строенные насосы


P1
[image: image79.wmf]
S

Code
00
36
11
37
Code
27
51
05
50





P2
[image: image80.wmf]

P3






[image: image81.wmf]
P2

P3












[image: image82.wmf]
[image: image83.wmf]
P3
[image: image84.wmf]
P3
[image: image85.wmf]



[image: image86.wmf]
[image: image87.wmf]
P3
[image: image88.wmf]
P3
[image: image89.wmf]










P3








P3






Code
43
62
52
25
Code
42
24
53
60




P2
[image: image90.wmf]

P3






[image: image91.wmf]
P2
P3












[image: image92.wmf]
[image: image93.wmf]
P3
[image: image94.wmf]
P3
[image: image95.wmf]



[image: image96.wmf]
[image: image97.wmf]
P3
[image: image98.wmf]
P3
[image: image99.wmf]










P3








P3





[image: image100.wmf]
S
P1
Code
23
45
49
59
Code
47
13
04
46





P2
[image: image101.wmf]

P3






[image: image102.wmf]
P2

P3












[image: image103.wmf]
[image: image104.wmf]
P3
[image: image105.wmf]
P3
[image: image106.wmf]



[image: image107.wmf]
[image: image108.wmf]
P3
[image: image109.wmf]
P3
[image: image110.wmf]










P3








P3






Code
59
40
48
10
Code
38
01
22
34




P2
[image: image111.wmf]

P3






[image: image112.wmf]
P2
P3












[image: image113.wmf]
[image: image114.wmf]
P3
[image: image115.wmf]
P3
[image: image116.wmf]



[image: image117.wmf]
[image: image118.wmf]
P3
[image: image119.wmf]
P3
[image: image120.wmf]










P3








P3




[image: image121.wmf]
S  P1

Code
08
31
20
30
Code
17
18
02
16





P2
[image: image122.wmf]

P3






[image: image123.wmf]
P2

P3












[image: image124.wmf]
[image: image125.wmf]
P3
[image: image126.wmf]
P3
[image: image127.wmf]



[image: image128.wmf]
[image: image129.wmf]
P3
[image: image130.wmf]
P3
[image: image131.wmf]










P3








P3






Code
28
32
19
07
Code
29
09
21
33




P2
[image: image132.wmf]

P3






[image: image133.wmf]
P2
P3












[image: image134.wmf]
[image: image135.wmf]
P3
[image: image136.wmf]
P3
[image: image137.wmf]



[image: image138.wmf]
[image: image139.wmf]
P3
[image: image140.wmf]
P3
[image: image141.wmf]










P3








P3



P1
[image: image142.wmf]
S

Code
26
61
46
44
Code
54
55
06
15





P2
[image: image143.wmf]

P3






[image: image144.wmf]
P2

P3












[image: image145.wmf]
[image: image146.wmf]
P3
[image: image147.wmf]
P3
[image: image148.wmf]



[image: image149.wmf]
[image: image150.wmf]
P3
[image: image151.wmf]
P3
[image: image152.wmf]










P3








P3







39
35
12
03
Code
63
14
57
41




P2
[image: image153.wmf]

P3






[image: image154.wmf]
P2
P3












[image: image155.wmf]
[image: image156.wmf]
P3
[image: image157.wmf]
P3
[image: image158.wmf]



[image: image159.wmf]
[image: image160.wmf]
P3
[image: image161.wmf]
P3
[image: image162.wmf]










P3








P3



P








S





P





S





P





S





P









































P3





P2





S





P1





P3





P2





S





P1





P3





P2





S





P1





P3





P2





S





P1





P





P





P





P





S





P





S





P





P3





P2





S





P1





S





P





S





P





P3





P2





S





P1





P3





P2





S





P1





P3





P2





S





P1

















































































































P2





S





P1





DR





P2





P1





DR





S





P2





P1





DR





S





P2





P1





DR





S





P2





P1





DR





S





P2





P1





DR





S





P2





P1





DR





S





P2





P1





DR





S





P (нагр.)





Q





P (упр.)





Q











P





Q





T6CC�T6DC�T6EC�T6ED





Only


T6DDS





T6CC�T6DC�T6DDS�T6EC�T6ED








T6DCCR


�











T6EDCR





T6DCCR














S	P





P1	S	P2





	S	P1


P2





P1	S	P2





			P1





		S


	P2





P3








S	P








		S





	P2





				P1�P3





T6EDCR























P1 (CW)	S (CW)�S (CCW)	P1 (CCW)





P2

































































P2





S





P1








P2





S





P1








P2





S





P1








P2





S





P1








P2





S





P1





P2





S





P1





P2





S





P1





P2





S





P1












































� For speed below 600 RPM, consult Denison Hydraulics.


� При 1800 об/мин. При больших скоростях проконсультируйтесь с Denison Hydraulics.


1 T67CBW, T6CCW


2 T67DBW, T6DCW


� При 1800 об/мин. При больших скоростях проконсультируйтесь с Denison Hydraulics.


� Износостойкие масла на нефтяной основе (HF-0, HF-2). При использовании других жидкостей проконсуль-тируйтесь с Denison Hydraulics.





[image: image163.wmf]
2 - 29

2 - 18
Спецификации могут быть изменены в любое время. В технических каталогах последние изменения.

(DENISON HYDRAULICS   -   Ref. : 02 - RU-VP002-E.


_1020971463

_1020971476

_1019470831

_1019548806

